
Non so valutare
In quale tipo di organizzazione hai svolto/svolgi la tua attività 
di volontariato attraverso il progetto R+ ?

Numero di volontari che hanno risposto all’indagine: 12

R+  Più volontari, più Reggio.
Questionario di soddisfazione - 2023

Associazione

Evento del Comune (es. ReggioNarra, Internazionale Kids,…)

Servizio / Progetto del Comune (es. Biblioteca)*

Altro:

Totale

25%

100%

0%

66,67%

8,33%

Passaparola

Internet / sito del Comune

Servizi sociali

u�ci pubblici

Altro: 

  Totale 

33,4%

100%

33,4%

8,2%

0%

25,0%

Come sei venuto/a a conoscenza del Progetto R+ ?

?

*Servizi
Servizio Sociale Polo Ovest . Progetto Costruzione di Storie di Quartiere
Musei Civici
Onlus Credere per Vedere
Credere per vedere
4 Biblioteca Panizzi
FILEF-ODV impegnata nella integrazione interculturale
2 istituzione scuole e nidi d'infanzia



Molto  

Abbastanza

83,4%

8,3%

Poco

8,3%

0%

0%

Per niente

Non so 

Ti sei sentito seguito e a�ancato da un Tutor / Referente durante 
la tua esperienza di volontariato ?

È la tua prima esperienza di volontariato ?

R+  Più volontari, più Reggio.
Questionario di soddisfazione - 2023

Molto utili per lo svolgimento 
delle attività, senza di loro 
non avremmo potuto 
realizzare i progetti 

46,9%

SI

NO

N/A

24,5%

16,67%

33,33%

50,0%



Consiglieresti ad un tuo conoscente di fare volontariato 
attraverso il Progetto R+ ?

Su una scala da 1 a 10 quanto sei soddisfatto della tua esperienza 
di volontariato attivata attraverso il progetto R+ ?

R+  Più volontari, più Reggio.
Questionario di soddisfazione - 2023

Non so 
8,33%

Probabilmente Sì  
16,67%

Sicuramente Sì
 75%

Soddisfazione complessiva 9,5



R+  Più volontari, più Reggio.
Questionario di soddisfazione - 2023

Età Età dell’intervistato 

16 - 18 anni

19 - 25 anni

26 - 35 anni

36 - 45 anni

46 - 59 anni

60 e oltre

Pensionato/a

Impiegato/a

Studente

Libero professionista

Casalingo/a

In cerca di occupazione

Altro

0

0
1
0
2
9

8

3
0
1
0
0
0

Commenti o suggerimenti:

• Stare più vicino ai cittadini e dialogare maggiormente

• Per il settore dove svolgo la mia attività, mi farebbe piacere essere più valorizzata facendo conoscere anche ai fruitori  

 della biblio, che ci sono persone disponibili che li possono aiutare nella ricerca dei libri,( si eviterebbero persone che  

 camminano con un foglietto in mano(piantina della biblioteca) e non sanno venirne a capo;quando li aiutiamo, sono  

 soddisfatti e ringraziano di questo servizio che trovano un'ottima idea.

• Nell'ambito delle attività presso asili e scuole manca un inventario delle attività oggetto di manutenzione programma- 

 ta (esempio tavoli, seggiole, panche esterne , ecc. periodicamente da impregnare ) e quindi e' di�cile dare una   

 impostazione annuale degli interventi perche' risultino coordinati e continuativi.

• Grati�care i volontari è sempre una bella cosa. basta un 'grazie sincero


